
06.02.2015

0
0

3
3

7
8

0
0

3
3

7
8

0
0

2
5

2
3

0
0

2
5

2
3

0
0

4
5

2
9

0
0

4
5

2
9

0
0

3
4

3
3

0
0

4
5

2
9

0
0

2
9

5
8

0
0

2
9

5
8

0
0

2
9

5
8

0
0

2
9

5
8

0
0

3
1

7
8

0
0

2
9

5
8

0
0

1
8

2
8

+
0

0
1

8
5

4

0
0

1
8

2
8

+
0

0
1

8
5

4

0
0

3
3

7
8

0
0

2
8

6
6

0
0

2
8

6
6

0
0

2
8

6
6

0
0

2
8

6
6

0
0

3
3

7
8

0
0

3
3

7
8

0
0

2
8

6
6

0
0

2
8

6
6

E E E E E E E E E E E E E R R R R R R R R E E E E E R R R R R R R R

0
0

1
2

7
8

0
0

1
2

8
0

0
0

1
2

8
3

0
0

1
2

9
5

0
0

8
2

6
9

0
1

1
9

0
8

0
1

0
8

4
0

0
1

0
8

5
6

0
1

1
4

4
2

0
1

1
4

4
3

0
1

0
8

5
8

0
0

1
3

2
8

0
0

1
3

1
1

0
0

9
3

1
0

0
1

0
0

0
3

0
1

0
0

0
1

0
1

0
0

0
2

0
1

0
0

0
3

0
1

0
0

0
5

0
0

7
4

6
9

0
0

7
4

6
7

0
0

7
9

6
5

0
0

6
0

4
1

0
0

6
0

7
2

0
0

6
0

7
9

0
0

6
0

7
9

+
0

0
2

1
4

0

0
0

7
0

6
7

0
0

7
0

6
8

0
0

7
0

6
9

0
0

7
3

2
2

0
1

0
0

0
7

0
0

7
9

7
8

0
1

0
0

0
8

0
0

7
4

2
7

Bezeichnung Bestell-Nr. Teile-Nr. Lauf-

System System Kaliber E/R Hülse ausf. Abzug AH BH CH DH DL E1 E2

1903 1903-U2 006372 .22l.r. E 009273 Match 5098 153 7 171 26 23 M5 M5 ●

1903L 1903L-U2 006373 .22l.r. E 009287 Match 5098L 153 7 171 26 23 M5 M5 ●

1907 1907-U6 000131 .22l.r. E 003229 Match 5018 85 11 189 30 22,6 M6x0.75 M6x0.75 ● ● ● ● ● ● ●

1907L 1907L-U6 000143 .22l.r. E 003303 Match 5018L 85 11 189 30 22,6 M6x0.75 M6x0.75 ● ● ● ●

1913 1913-U2 000179 .22l.r. E 003229 Match 5018 85 11 189 30 22,6 M6x0.75 M6x0.75 ● ● ● ● ● ● ●

1913L 1913L-U2 000192 .22l.r. E 003303 Match 5018L 85 11 189 30 22,6 M6x0.75 M6x0.75 ● ● ● ●

2007/660 2007/660-U6 000021 .22l.r. E 003430 Match 5018 22,6 ● ● ●

2013/500 2013-U6 000041 .22l.r. E 003430 Match 5018 22,6 ● ● ●

2013/690 2013/690-U6 000028 .22l.r. E 003430 Match 5018 22,6 ● ● ●

64 S BR 64 S BR 009932 .22l.r. R 009273 Match 5098 153 7 171 26 22,6 M5 M5 ● ●

64 MP R 64-U2 MP R 009935 .22l.r. R 009273 Match 5098 153 7 171 26 22,6 M5 M5 ● ●

1416 D KL 1416-U01/1 D 009940 .22l.r. R 009273 Standard 5094D 153 7 171 26 22,0 M5 M5 ● ● ● ● ● ●

1416L D KL 1416L 009948 .22l.r. R 009287 Standard 5094L D 153 7 171 26 22,0 M5 M5 ● ●

1416 D HB 1416-1 009937 .22l.r. R 009273 HB 5094D 153 7 171 26 22,0 M5 M5  ● ● ● ● ● ●

1417 G 1417-U02 G 009943 .22l.r. R 009273 14"+G 5092 153 7 171 26 19,0 M5 M5 ● ● ● ● ● ●

1516 D KL 1516-U01/1 D 009918 .22l.r. R 009291 Standard 5094D 153 7 171 26 22,0 M5 M5 ● ● ● ● ●

1517 D HB 1517 009919 .17 HMR R 009291 HB 5094D 153 7 171 26 22,0 M5 M5 ● ● ● ●

1517 D HB G 1517 009928 .17 HMR R 009291 HB 5094D 153 7 171 26 22,0 M5 M5 ● ● ● ●

1710 D KL 1710-U02 D * 006333 .22l.r. R 003014 Standard 5096/2D 176 12 198 30 M6 M5 ● ●

1710 D HB Match 54 * 006322 .22l.r. R 003014 HB 5096/2D 176 12 198 30 M6 M5 ●

1712 Silhouette Sp. 1712 FWT* 007313 .22l.r. R 003014 Standard 5109/2 176 12 198 30 M6 M5 ●

1903 Junior (25) 1903 Junior 008533 .22l.r. E 007511 Match 5098 153 7 171 25 21,0 M5 M5 ●

64 R Biathlon (26) 64 R-U2 009934 .22l.r. R 009273 Match 5103 153 7 171 26 20,5 M5 M5

64L R Biathlon (26) 64L R-U2 links 007061 .22l.r. R 009287 Match 5103L 153 7 171 26 20,5 M5 M5

64 R Biathlon (25) 64 R-U2 006253 .22l.r. R 007510 Match 5103 153 7 171 25 20,5 M5 M5 ● ● ●

64 R Sp.Target (26) 64 R-U2 009930 .22l.r. R 009273 Match 5098 153 7 171 26 20,5 M5 M5 ●

64 R Sp.Target (25) 64R 007983 .22l.r. R 007510 Match 5098 153 7 171 25 20,5 M5 M5 ●

64 MSR (25) 1403 MS R-U2 006251 .22l.r. R 007510 Match 5103 153 7 171 25 20,5 M5 M5 ●

64 MSR (26) 64MS R 009933 .22l.r. R 009273 Match 5098 153 7 171 26 20,5 M5 M5 ●

1407 1407-U10 .22l.r. E Match ● ● ●

1413 1413-U2 .22l.r. E Match ●

1807 .22l.r. E Match 5018 85 11 189 30 M6x0.75 M6x0.75 ● ● ● ● ● ● ●

1813 .22l.r. E Match 5018 85 11 189 30 M6x0.75 M6x0.75 ● ● ● ● ● ● ●

Modell

F
rü

h
e

re
 S

y
st

e
m

e

1
4

0
7

-U
1

2

6
4

 S
 B

R

1
4

0
3

 R
e

p
.-

U
4

 (
2

5
)

6
4

L 
R

-U
5

0

6
4

 R
 (

2
6

)

6
4

 R
 (

2
5

)

1
4

0
3

 R
e

p
.-

U
4

 (
2

6
)

1
7

1
0

 N
u

ss
 C

la
ss

ic

1
4

1
6

 N
u

ss
 C

l.
 B

e
a

v
e

rt
a

il

1
4

1
6

 N
u

ss
 C

la
ss

ic

1
7

1
0

 N
u

ss
 M

o
n

te
 C

a
rl

o

1
4

1
6

L 
N

u
ss

 C
la

ss
ic

2
3

1
3

L 
+

 A
d

a
p

te
r 

4
9

8
0

Schäfte - Systeme

6
4

 R
-U

5
0

1
9

0
3

 J
U

N
IO

R
 (

2
5

)

S
y

st
e

m
e

 J
a

g
d

 a
k

tu
e

ll
S
y

st
e

m
e

 M
a

tc
h

 a
k

tu
e

ll

1
9

1
8

 A
 A

lu
 P

re
ci

se

1
9

0
7

1
9

0
7

L

1
9

1
3

-U
4

/2

1
9

1
8

L 
A

 A
lu

 P
re

ci
se

Kastenhülse

Kastenhülse

Kastenhülse

1
9

0
3

-U
4

1
9

0
3

L-
U

4

B
R

5
0

-U
1

B
R

5
0

-U
2

6
4

 M
P

 R
 S

ch
a

ft

1
9

1
4

 N
u

ss

1
9

1
8

 A
lu

 P
re

ci
se

 

1
9

1
8

L 
A

lu
 P

re
ci

se

2
0

1
8

 A
lu

 P
re

ci
se

1
5

1
7

 N
u

ss
 C

la
ss

ic

Frühere Schäfte

1
4

1
1

-U
5

1
4

1
3

-U
4

Kompatibilitätstabelle

Teile-NR. 

Abzugsbügel

E/R

Bestell- NR. 

Schaft

Schäfte Match aktuell

2
2

1
3

 A
lu

2
3

1
3

 A
lu

2
3

1
3

L 
A

lu

6
4

 R
-U

6
0

 B
u

ch
e

6
4

 R
-U

7
0

 B
U

N
T

Schäfte Jagd aktuell

Abmessungen Hülse und Lauf



06.02.2015

Legende für die Tabelle Systemverbindung

● =  System mit Schaft kompatibel

● = Umbau möglich, jedoch hoher Aufwand (Abzugbügel, Abzug, Magazinschacht,…)

* … Widerlager zwischen Hülse und Lauf verbaut

● = Kompatibel, aber: als vordere Systemverbindungsschraube sollte #005191 verbaut werden, eventuell      auf 

langen Magazinhebel umrüsten

D =  Direktabzug G = Gewinde HB = Schwerer Lauf  

KL = Klappvisier FL = Fluchtvisier L = Linksausführung

MP = Multi Purpose E = Einzellader R = Mehrlader

Legende für Abmessungen Hülse und Lauf

AH  = Gewindeabstand Systembefestigung (mm)

BH = Abstand Stirnseite Hülse zu Mitte Gewinde E1 (mm)

CH = Gesamtlänge Hülse (mm)

DH = Hülsendurchmesser (mm)

DL = Laufdurchmesser an der Befestigungsseite (mm)

E1 = Gewinde Systembefestigung vorne

E2 = Gewinde Systembefestigung hinten

E1E

2

AH

C
H

BH DH D L

D L

D L


